

Женя лежала поперёк кровати, у неё на лице удобно пристроилась Окса прижимая при этом широко раздвинутые ноги своей жертвы к кровати, так что передо мной, стоящем перед кроватью, раскрылось во всей красе и чисто выбритая пиздёнка и колечко полу раскрытого ануса Жени. Я не выдержал такого вида и со всей дури, разом вошёл в её, как затем выяснилось девственный зад. Она попыталась дернуться, но её мучительница, крепко держа её ноги, ещё сильнее прижалась к её лицу, её большие губки буквально обняли лицо Жени. После нескольких фрикций я вставил вместо члена ей спринцовку и ввёл ей столь мною любимый жгучий мыльный раствор, а затем, насадив её на член, стал безудержно ебать этот зад. Боже мой, как она задёргала задом пытаясь избавиться от этого мучения, но это ещё больше заводило меня. Я яростно ввинчивал в неё свой член, лупя при этом ладонью по этим таким аппетитным ягодицам. Окса не выдержала этого и одев ей кляп и привязав ноги к ножкам кровати пришла на это посмотреть. Излив бурный поток спермы ей внутрь я уступил место Оксе которая уже нацепила на себя шипастый член угрожающих размеров и резво заняла мое место. Конечно же я всё это стал снимать на камеру но поймав в объектив дико вытаращенные глаза Жени, слюни текущие из под кляпа и вздувшиеся вены на висках, я понял что пора останавливать нашего новоиспечённого ёбаря, и поэтому вставив Оксе надувной член в зад я накачивал его до тех пор пока она не остановилась и не отвалилась от так понравившегося ей зада. В тот момент когда вибратор покинул её зад остатки мыльного раствора вперемешку с моей спермой и кровью из её истерзанной прямой кишки потекли наружу обжигая израненный задний проход. Даже сквозь кляп был слышен Женин дикий крик.

Глаза стали закатываться, и я понял, что вот-вот она потеряет сознание. Я приказал Оксане вылизать ей очко, что она беспрекословно и стала выполнять, ещё бы с настолько надутым членом в жопе особо не поспоришь. Но как вы понимаете, Оксана должна была понести наказание, поэтому через надутый вибратор в неё потек крепкий (очень крепкий) раствор уксуса, а на её клитор и малые губки были надеты защепки с контактами от моего электро-массажёра (если умело обращаться с мощностью и частотой тока можно добиться удивительных результатов). Когда она прекратила вылизывать Женю чтобы попросить меня остановить поток уксуса в её зад, я конечно с радостью это сделал, включив ток на её гениталии. Оксану хватило меньше чем на минуту и вновь просьба и вновь я добрейшей души человек её удовлетворяю, уменьшив напряжение, я вновь включаю поток уксусного раствора, но только ещё более крепкого. Так попеременно увеличивая крепость раствора с силой тока, мы через довольно короткое время пришли к слезам Оксы и стоянию вновь моего члена. И тут я решил поэкспериментировать. Отвязав Женю, я привязываю, задрав и раздвинув по максимуму ноги Оксу и дав Жене ремень позволяю ей дать волю чувствам. Боже мой, как же вы, женщины жжжжжжестоки.

В первый же удар Женя вложила столько силы и ненависти, что Окса которая получила его прямо по клитору, меж раздвинутых губок, раздражённых током заголосила как подбитый зверь. Я тут же аккуратно пристроил свой зад к ней на лицо, так что её губы плавно переходили в мой анус. А Женя буйствовала во всю, в каждом ударе чувствовалась её злость и боль. Она не была в одно место, после нескольких ударов по клитору она прошлась по

внутренней части бёдер, стараясь попасть точно туда, где влагалище переходит в бедро. И тут мне в голову пришла мысль. Я остановил Женю и поменялся с ней местами, теперь она сидела своей истерзанной пиздой на Оксанкином ли лице, а я прошёл вперёд и, спустив воздух, вытащил вибратор из Оксаниного зада. Бедная девочка, она забыла, что за гремучая смесь в его заду, поэтому, как только фаллос покинул её анус из расширившегося отверстия хлынула, обжигая всё на своём пути, то, что мы так прилежно туда вливали (совсем забыл сказать у вибратора в её заду в по всей поверхности были шипы, которые в сдутом состоянии были почти не заметны, но вытаскивая его из зада я не стал спускать воздух до конца, и поэтому сейчас вытекающая жидкость омывала только что оцарапанный задний проход). Ощувив всё это, Оксана тут же судорожно сжала бёдра, пытаясь удержать раствор в себе, но добрая девочка Женя, которая во время последней процедуры прекратила истязать её ремнём, посмотрев на меня и увидев мой лёгкий кивок головой, вновь нанесла удар. Ремень вновь попал по клитору, но так как Женя била спереди, то конец ремня продолжил свой путь и звонко щёлкнул Оксану по заду, она на секунду потеряла контроль, колечко её ануса расслабилось, и оттуда вновь потекла, обжигая все, гремучая смесь. Вновь бёдра сжимаются, и вновь удар, и вновь не произвольно раскрывшийся анус, и так раз за разом. Я не мог этого долго выдержать и, зайдя за Женю, вставил ей в зад со всей дури. Она вскрикнула, замерла на минуту, а потом ещё сильнее прижавшись пиздой к Оксаниному лицу, стала наносить удары в такт. Это было не забываемо. Я потерял счёт времени. Мне захотелось закончить им в рот, я остановил Женю положил её рядом с Оксаной и запрокинув ей голову назад стал ебать её в горло, когда она стала задыхаться я, покинув её рот, перекачивал к своей соседке, эта поза позволяла мне проникать глубоко в горло девкам. Когда оргазм стал приближаться, я им сказал что та, в которую я кончу, и будет водить в следующем круге. Как они обе стали стараться, я и не знал, что можно такое вытворять горлом. Но победил опыт, и я бурно закончил в Оксану. Она не долго ждала жажда отомстить и, задрав Жене ноги высоко вверх и назад закрепила её в этой позе. Затем одела её прищепки на малые губки и широко раскрыв их стала хлестать ремнём Женю по ничем не прикрытой промежности, зная, что меня это возбуждает.

Оттуда сразу полились обильно соки, я уже не знаю толи от боли толи от возбуждения, и эти хлёсткие звуки по мокрым внутренностям и этот вид сделал своё дело, и мой член вновь подал признаки жизни. Оксане оказывается только того и надо было, быстро схватив его она вставила мой член в эту наказанную пещеру, а сама (вот сука) быстро намазала обильно свою правую руку шампунем (лучше всего подходит знаменитый хелдон шолдарс от перхоти, он так жжёт) и вставила ей её в зад. Теперь я понял, почему она так прочно и внимательно связывала Женьку, она несчастная вся была на виду и могла дергаться сколько угодно, но помешать своей продавщице не могла. Её анус только-только не много успокоившийся вновь стал посылать пульсы дикой боли. Но это было не всё, Окса, вытащив руку наружу, впрыснула в на миг раскрывшееся зеву ещё порцию шампуня, а затем, вставив туда руку чуть ли не по локоть обхватила мой член (который был, как вы помните во влагалище) и стала его дрочить через тонкую перегородку разделяющую анус и вагину. Это было не забываемо, причём и для меня и для Оксы судя по её лицу, я думаю и Женя тоже не осталась ко всему этому равнодушной. Я ощущал бешеный пульс стенок влагалища Жени нежные и мягкие поступательные движения Оксаниной руки одетой в перчатку женской перегородки, в общем, это надо испытать потому, как слов не хватает. Женя пыталась нас во время этого бурного

акта (если можно его так назвать) несколько раз покинуть, теряя сознание, но бдительная соседка во время приводила её в чувство или выкручиванием клитора или пинком ногой в бок, а один раз вдруг оставив мой член, вставила руку, куда то так глубоко, что Женю аж подкинуло вверх.

Я даже не помню, сколько это длилось когда вдруг рука Оксы стала медленнее двигаться за что тут же её хозяйка получила пинок ногой в промежность, но оказывается, я был не прав, так как наша Женечка пыталась что-то сказать. Я уже стал подустовать и закончив мы выслушали её. А Женя, оказывается, предлагала нам свою подружку с великовозрастной дочерью за то, что мы её сейчас пожалеем и приласкаем. Ну, вы понимаете, что мы не могли от такого отказаться. Даже Окса согласилась оставить её на сегодня, правда при этом сжав руку в кулак и выдернув так резко руку из задницы Жени что та резко вскрикнув судорожно забилась на кровати и вновь погрузилась в спасительный обморок, но это уже следующая история.